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=X
- 1+ 82x)=



①

①-
&i
E
In= (E-

Kult)(((s) + (32)

-u(1+n))(x - 1 + Eu)
= u(1 + (((x - 1)++1)

= u(2 + (+)
Questo algontro è gundi instabile per

Xoo
,
mentre è riable pr (x1 -00

cellatore rence



② &2=

-Se

↳
S2

E = S + S
,

- S
,

le su questo algoritmo è sempre

preferibile perché stable per

ogni volare di X.

Eg 2 :

A : I + Leej + deut heR

u= [0, 1 -

- 1)

enente
e,--2)



= A =1I
2) Possono usare la pred diagonale per colonna

se 12/1 = la matica è a predominenza
diagonale per colora col è quendrivertible
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b) Possono alcolare il det
"A ad esempio

uttando la samla di Lapeace , sui tuppando

respetto alla pura colonna
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IlAlla = Cat
aundi per devostra de IlA12_ occare devostion

che eCATA) [n+ 2

Possono guardare con i archi di Gershpoun se sono

possibli lenetazuri al raggio speltale.

Ki = Kn centro 2 e soggio (n-2) + 2 =
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In=-Y
Xn=22
Xn = Yu C=-1 : + : 2

Xx + 2x2+ -+ Xn = Ya

X1 = %-C xi

function= syssolve (b , alfa)
nelenght (b) :

y = b ;
I

y(n) =
- alfa * y (1),

for i = 2: n -1

y(n) = y(n) + alfa2y(i)
and

x = y;
x(n)= y(n)/ (+ - ale 2),
for i = 2 : n

↓ (i) = - (1) - *fX(i);
end

and


